

# 春节期间城管执法“不断档”

任城区综合执法古槐大队春节期间坚守岗位



▶古槐大队工作人员认劝居民拆除违章建筑。通讯员 刘英杰 摄

本报济宁2月28日讯(记者 范少伟 通讯员 刘英杰)

春节期间,任城区综合执法古槐大队针对城区主次道路、重要片区和重点窗口加大了巡查管理力度,每天早8点至晚6点不间断巡查。同时加大对辖区内违法违章设摊巡查频次,严控节日突建行为。发现一处、查处一处,为市民提供了一个文明有序、欢乐祥和的节日环境。

“老板您好,你这些东西不能够摆在店外面卖的,我们帮你搬进去?”21日,任城区综合执法古槐大队队员们在西门大街,对店外经营的商铺老板耐心地进行一一劝导,被劝商铺也纷纷表示支持和接受:“他们态度挺好的,还帮我们做事。”

西门大街本来就不宽敞,春节期间更加拥挤,经过执法人员的耐心劝导,店主们纷纷

将道路上的商品搬回店内。西门大街变得宽敞了,存在的安全隐患被消除了,过往的居民及行人纷纷为城管人员点赞。

根据古槐街道的统一安排,春节期间,任城区综合执法古槐大队以城区主次干道、商业广场、景点、广场周边为重点,按照“最严城管执法”要求,提早部署,合理调度,加强督查,全力以赴做好春节期间城

管执法工作,为市民提供一个文明有序、欢乐祥和的新春佳节环境。

“春节期间轮流值班,没有空档,工作人员有时晚上十点多才回家,对占道经营的商贩以教育为主。”古槐街道相关负责人说,看到大家过了个幸福祥和的春节,我们就很高兴,从来没有感觉到累。

**街道开展走访日  
百姓难题解决快**

本报济宁2月28日讯(记者 范少伟 通讯员 刘露) 为尽快解决群众难题,按照区委《关于加强联系服务群众开展创建群众满意工作的实施意见》,古槐街道将每月的25日、26日(节假日顺延)作为街道干部“联系服务群众走访日”,集中开展接待走访群众工作。

街道干部在走访过程中要主动深入联系社区、联系户,广泛开展接待走访活动,为群众送信息,讲政策、办实事、解难题。“走群众路线、深入群众、多听群众建议、面对面座谈与群众沟通、向群众了解一些实际情况,才能多为群众办实事好事”。古槐街道办事处相关负责人说,本着即知即改、边查边改、以人为本的原则,解决群众反映的突出问题,整改落实群众提出的意见建议,打造服务群众“直通车”品牌。

“通过‘联系服务群众走访日活动’,真正实现党的政策在一线落实……”古槐街道相关负责人说,密切联系群众,使群众难题“直通”街道干部。

## 街道大课堂

在家庭生活中,经常会出现意外伤害,如果烫伤怎么办?异物进入眼睛怎么办?本期的街道课堂就帮大家普及一下家庭生活安全小常识,如遇到紧急情况,可以进行及时正确处理。

## 家庭生活安全小常识

### 一、如何安全用电?

随着生活水平的不断提高,生活中用电的地方越来越多了。因此,我们有必要掌握以下最基本的安全用电常识:

1、认识了解电源总开关,学会在紧急情况下关断总电源。

2、不用手或导电物(如铁丝、钉子、别针等金属制品)去接触、探试电源插座内部。

3、不用湿手触摸电器,不用湿布擦试电器。

4、电器使用完毕后应拔掉电源插头;插拔电源插头时不要用力拉拽电线,以防止电线的绝缘层受损造成触电;电线的绝缘皮剥落,要及时更换新线或者用绝缘胶布包好。

5、发现有人触电要设法及时关断电源;或者用干燥的木棍等物将触电者与带电的电器分开,不要用手去直接救人;小朋友遇到这种情况,应呼喊成年人相助,不要自己处理,以防触电。

6、不随意拆卸、安装电源线路、插

座、插头等。哪怕安装灯泡等简单的事情,也要先关断电源。

### 二、烫伤了怎么办?

生活中发生烫伤,可以采取以下几种措施:

1、对只有轻微红肿的轻度烫伤,可以用冷水反复冲洗、再涂些清凉油就行了。

2、烫伤部位已经起小水泡的,不要弄破它,可以在水泡周围涂擦酒精,用干净的纱布包扎。

3、烫伤比较严重的,应当及时送医院进行诊治。

4、烫伤面积较大的,应尽快脱去衣裤、鞋袜,但不能强行撕脱,必要时应将衣物剪开,烫伤后,要特别注意烫伤部位的清洁,不能随意涂擦外用药品或代用品,防止受到感染,给医院的治疗增加困难。正确的方法是脱去患者的衣物后,用洁净的毛巾或床单进行包裹。

### 三、受了外伤怎么办?

受了外伤,比较严重的,需要送医院诊治。比较轻微的,可以按照下述方法来处理:

1、出现伤口并且出血的,需要清洗伤口并擦涂消毒、消炎的外用药,如消炎粉、红药水、创可贴等。此外还要

注意:保持伤口局部的温暖干燥;可多吃鸡蛋、瘦肉、豆类、乳类等蛋白质含量多的食品;适当服用维生素C或多食些新鲜蔬菜和水果;合理换药,保持清洁。这样做,有利于伤口的痊愈。

2、肌肉、关节、韧带等扭伤的,不能立即按摩或热敷,以免加重皮下出血,加剧肿胀。应当立即停止活动,使受伤部位充分休息,并且冷敷或用冷水浸泡。待24小时至48小时以后,皮下出血停止再改用热敷,以促进消散瘀血,消除肿胀。

### 四、沙尘等异物进入眼睛怎么办?

如果有煤屑、沙子进入眼睛里,千万不要用手揉,而应当采取下列方法:

1、异物进入眼睛便会引起流泪,这时可以用手指捏住眼皮,轻轻拉动,使泪水进入有异物的地方,将异物冲出来。

2、可以请人用食指和拇指捏住眼皮的外缘,轻轻向外提翻,找到异物,用嘴轻轻吹出异物,或者用干净的手帕轻轻擦掉异物。翻眼皮时要注意将手洗干净。

3、如果眼中的异物已经嵌入角膜,或者发现别的异常情况,千万不要随意自行处理,必须请医生处置。

